
Referat fra BBI-brugerrådsmøde d.27.august 2024 kl.14-17 

Sted: SDU Campus, Campusvej 55, lokale M1.21 

 

Deltagere:  

Anita Jensen, Patient- og pårørenderepræsentant 

Birgitte Brandt, Patient- og pårørenderepræsentant  

Bjarne Ledet Larsen, Patient- og pårørenderepræsentant 

Henrik Nürnberg, Patient- og pårørenderepræsentant 

Karsten Behrens, Patient- og pårørenderepræsentant, næstformand 

Kirsten Børgesen, Patient- og pårørenderepræsentant  

Kirsten Müller, Patient- og pårørenderepræsentant  

Michael Marcussen, Lektor BBI, formand  

Nanna Aarup Skotte, Administrativ medarbejder BBI, sekretær 

Birgitte Nørgaard, Forskningsleder BBI 

Anne Karlsson, Ph.d.-studerende BBI  

Cecilie Lund Hansen, Praktikant BBI 

 

Afbud:  

Maria Aagesen, Videnskabelig Assistent BBI 

 

 

Velkomst og kaffe/the. 

• Nyheder fra deltagere/BBI 

• Siden sidst  

• Nye medlemmer 

Referat:  Maria Aagesen er nyt medlem af Brugerrådet. Maria har netop afleveret sin Ph.d. og skal forsvare 

denne d. 11.oktober 2024. Maria fortsætter som ansat i enheden. Velkommen til Brugerrådet. 

Vi sagde også velkommen til Anita Jensen som ny bruger af rådet. Anita har bruger-/patienterfaringer og 

har tidligere arbejdet som jordemoder. Velkommen til Brugerrådet. 

Cecilie Lund Hansen er kandidatstuderende på Folkesundhedsvidenskab og skal skrive speciale til foråret. 

Igennem hendes uddannelsesforløb er hun i praktik i enheden og følger Birgitte Nørgaard. 

Anne Karlsson har afleveret sin Ph.d. Hun inviterer Brugerrådet til at overvære hendes forsvar som finder 

sted d.13.november 2024. Anne sender mere information ud. Anne ønsker at lave et lille prøveforsvar til 

næste Brugerrådsmøde i oktober. 

Kirsten Børgesen gør opmærksom på en netop overstået konference d.23. august: Inauguard Ceremony af 

COPe – research center for culture and older people (vulnerability). 

Bjarne Larsen deltager på konference afholdt af STENO i København. Konferencen løber over 2 dage. Anne 

Karlsson er inviteret med.  

 

Godkendelse af referat fra sidste Brugerrådsmøde d.6/6-2024. 

Referat: Alle godkender. 

 

 



Feedback fra forskerne 

• Maria, Anne og Esben. 
Referat: Vi vil fremover have det med som et punkt når vi har haft besøg af en forsker. Forskerne giver 

feedback til Brugerrådet om deres oplevelse af have deltaget på et Brugerrådsmøde. Feedback fra Anne, 

Maria og Esben er vedhæftet i en fil sendt til rådets medlemmer. 

 

Evaluering af Abstrakt til konference v/Birgitte 

• Skrive processen. Hvad gik godt/hvad gik skidt? 

• Er der noget nyt? 

Referat: Brugerrådets abstract er antaget til konferencen ”Partnerskab i Sundhed” d.12.noember 2024. 

Brugerrådet har 20 min. til en præsentation. Brugerrådets medlemmer har mulighed for at deltage i 

konferencen. Enheden (BBI) afholder udgiften. Der er sendt mail ud til Brugerrådet om tilmelding etc.  

Der drøftes hvordan præsentationen skal være/formes. Enighed om mest tale, mindre tekst. Evt. 

interviewform. Dette drøftes videre på næste Brugerrådsmøde d.23.oktober. 

Karsten, Henrik og Michael laver et udkast til en PowerPoint præsentation, og bliver sendt rundt til alle i 

Brugerrådet. 

Alle i Brugerrådet har en rolle i selve processen omkring udformning og opsætning af præsentationen. 

Hvem der skal på scenen på selve dagen og fremlægge/præsentere, aftales ligeledes til mødet i oktober. 

Selve abstractet sendes ud sammen med dette referat. 

Der laves en drejebog inden næste Brugerrådsmøde. 

 

 

Antologi v/Birgitte og Anne. 

• Skrive en bog om ”Brugerinddragelse i forskning”. 

Referat: Birgitte har sammen med enheden afholdt en workshop omkring opbygningen af bogen ift. 

Kapitler og de ansvarlige for kapitlerne. Brugerrådets medlemmer fik udleveret en liste over kapitler og 

personer, samt opfordret til at deltage i de kapitler/emner de føler for. 

Opfordring. Skriv din egen historie ned og send til den forsker der har ansvaret for emnet. 

Vedhæftet er fil med slides fra Birgitte, som blev vist på Brugerrådsmødet. 

 

Anne fortsætter med ”Hvad siger litteraturen i Danmark om Brugerinddragelse”. Anne præsenterer bøger 

og gennemgår synspunkter. Vedhæftet er fil med slides fra Anne, som blev vist på Brugerrådsmødet. 

Anne fremviser den video hun har lavet ifm. sit Ph.d.-projekt sammen med et par af Brugerrådets 

medlemmer, samt kollegaer fra enheden. Videoen kan sendes ved at kontakte Anne. 

 

 
 
 
 
 
 



Evaluering af mødet 

• Punkter til næste gang 

• Hvad fungerede og hvad skal vi gøre anderledes til næste møde? 

• Kommende møder i 2024: onsdag d. 23. oktober og torsdag d. 12. december 

Referat: Fokus på konferencen i november. Det vi lærer af Abstractet, bruger vi i Antologien.  

Godt møde, gode input. 

Positivt at der er god tid til dialog. 

Punkter til næste Brugerrådsmøde:  

• Konference/Abstract.  

• Type af brugere i rådet 

• Anne prøveforsvar 

 

Tak for i dag. 

 
 


